
OFÍCIO ESPECIAL 

Ao Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga —SP 

Dr. Marcel Pinto da Costa 

Ibitinga, em 19 de maio de 2014. 

Câmara Municipal de Ibitinga 
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Data: 19/05/2014 Horário: 17:08 
LeolalatIvo - MTR 246/2014 

Em resposta ao Vereador Valdecir de Traque, pertinente ao requerimento n 2 

 127/2014, venho me pronunciar. 

1- Por qual motivo foi mudado, por Decreto, os membros do Conselho do Fundo Social de 

Solidariedade em Ibitinga? 

Desconheço o motivo pelo qual foram mudados alguns membros do Conselho do 

Fundo Social de Solidariedade, que aconteceu de forma unilateral, sem diálogo e troca 

de ideias. O que soube é que houve algumas reuniões com outras pessoas, sem a 

minha presença. 

2- A presidente do Fundo Social de Solidariedade foi comunicada sobre a mudança dos 

membros? 

Não, não fui comunicada. Fiquei sabendo das mudanças ocorridas no Fundo Social, 

através do decreto 3714 assim que li no semanário oficial, o que não me causou 

estranheza, pois são realizadas inúmeras reuniões no gabinete, onde nunca sou 

convidada, inclusive àquelas relativas ao Fundo Social de Solidariedade. Sempre busco 

o site da Câmara Municipal e da Prefeitura para me inteirar dos Projetos e ações da 

administração, aliás, uma de minhas principais divergências em relação ao executivo é 

a supressão de informações as quais sou submetida. 

3- A Presidente está de acordo com os novos membros? 

Não se trata de estar de acordo ou não, o que me causou constrangimento foi o fato 

de ter sido uma decisão arbitrária, sem o meu conhecimento, onde sequer pude 

opinar. Lamentei, pois pessoas de bem, que há muitos anos prestaram serviços árduos 

e voluntários à sociedade foram simplesmente destituídas sem quaisquer explicações, 



embora tenha conhecimento que o prefeito pode determinar o que lhe convier e pode 

até contar também o que lhe aprouver criando inúmeras justificativas para suas ações. 

4- A Presidente está se sentindo pressionada pela administração em seu trabalho no 

Fundo Social de Solidariedade? Há como elencar os problemas que têm enfrentado? 

Desde minha posse, tenho enfrentado dificuldades, contudo o problema vem se 

agravando gradativamente, os motivos pelos quais isso vem ocorrendo na minha 

percepção é de natureza política, pois nunca, durante todo tempo em que trabalhei no 

Fundo houve qualquer interesse por parte do executivo nesta atividade. Apesar de 

todas as dificuldades ocorridas, neste mandato, o Fundo Social trabalhou muito e 

conseguiu Projetos importantes para Ibitinga tais como: o POLO REGIONAL DE BELEZA, 

PRAÇA PARA IDOSO, PADARIA ARTESANAL PARA O PROJETO CRIANÇA FELIZ, e está 

para ser implantada, em breve, a ESCOLA DA CONSTRUÇÃO CIVIL, com o Curso de 

Encanador. Além de outros diversos serviços importantes registrados e em 

andamento. 

Através de protocolo já comuniquei ao senhor prefeito para que ele tome as 

providências que julgar necessárias em relação ao meu cargo, pois com este novo 

formato, fiquei destituída de autonomia para gerir o Fundo Social de Solidariedade, 

atribuição esta, que muito me honra, pois tenho certeza que tenho prestado serviços 

importantes de interesse público. 

Respeitosamente, 

Crist a Maria Kalil Arantes 

Presidente do Conselho do Fundo Social de Solidariedade de Ibitinga 
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VERIFICANDO O SEMANÁRIO ESTÂNCIA DE IBITINGA, DE 26/04/2014, 
CONSTATEI A PUBLICAÇÃO DO DECRETO N° 3.714, ALTERANDO OS 
MEMBROS DO CONSELHO DO FUNDO SOCIAL, POR ISSO, REQUEIRO:  

1 - POR QUAL MOTIVO FOI MUDADO, POR DECRETO, OS MEMBROS DO CONSELHO DO 
FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE DO MUNICÍPIO? 

2 - A PRESIDENTE DO FUNDO SOCIAL, SENHORA CRISTINA MARIA KALIL ARANTES, 
FOI COMUNICADA SOBRE ESTA MUDANÇA DOS MEMBROS? 

3 - A PRESIDENTE DO FUNDO SOCIAL ESTÁ DE ACORDO COM A INDICAÇÃO DOS 
NOVOS MEMBROS? 

4 - A PRESIDENTE DO FUNDO SOCIAL ESTÁ SE SENTINDO PRESSIONADA PELA 
ADMINISTRAÇÃO EM SEU TRABALHO NO FUNDO SOCIAL? HÁ COMO ELENCAR OS 
PROBLEMAS QUE TÊM ENFRENTADO? 

Autoria: Vereador Valdecir de Trague. 

Destinatário: Presidente do Conselho do Fundo Social dc Solidariedade dc Ibitinga - 
Senhora Cristina Maria Kalil Arantes.  

Excelentíssimo Senhor Presidente; 

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas às formalidades 
regimentais, seja encaminhado este REQUERIMENTO ao destinatário para 
conhecimento e manifestação a respeito do assunto indagado, conforme segue. 

O Vereador Subscrevente vem com este requerer informações sobre a formação 
do Conselho em questão em virtude da exclusão de algumas pessoas e a inclusão de outras, 
talvez não atendendo os anseios da Presidente desse Conselho. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo" 	 o de 2014. 

A SUA EXCELÊNCIA O 
DR. MARCEL PINTO DA A 
PRESIDENTE NESTA 
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